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第 2 回 松山地域総務部会 報告書

開催月日 令和 6 年 10 月 10 日（木） 午後７時００分～午後 7 時 50 分

開催場所 松山公民館 ホール

出席者

●松山地域総務部会員 6 名

松 山 小 学 校：白鳥修，山谷真子，浅野麻美

下伊場野小学校：菅原真智子，高橋靖識，佐藤雄大（本人欠席の為，家族代理出席）

●事務局（教育総務課学校教育環境整備推進室） 4 名

教育部参事：平地久悦 課長補佐:菊池勝行 主幹兼係長：鈴木健欠席

主事：加藤拓也 学校教育専門指導員：玉水透

●事務局（学校教育課） 2 名

課長：大場宏昭 主幹：大場卓

概 要

１ 開会

２ 挨拶

３ 報告事項

（１）「運動着に関するアンケート」集計結果について

⇒事務局より資料 1 により説明

※質疑なし

４ 協議事項

（１）運動着の取扱い方針について

⇒事務局より資料 2 により説明

【結 論】

・統合校の運動着として松山小学校のデザインを採用。

⇒裾ゴムなどの詳細は次回以降に協議を行う。

・統合後も現在の下伊場野小学校の運動着の着用を認める。

【主な質疑等】 〇：部会員 ⇒：事務局

≪運動着のデザインについて意見を伺った≫

◇山谷部会員（松山小）

〇アンケートを見させていただき，松山小学校のデザインで良い

と思いましたが，下伊場野小学校の意見も取り入れながら決定
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できればと思います。

◇浅野部会員（松山小 PTA）

〇その他の欄にも記載していますが，購入する量を見ても松山小

学校のデザインが現実的かと思いました。また，優先事項でも

機能性と答えた方が多く改めて松山小学校のデザインが良いと

思いました。

◇菅原部会員（下伊場野小）

〇アンケートを見させていただいて，松山小学校のデザインが現

実的かと思いました。また，最初の挨拶で子どもたちが明るく

みんなでスタート出来るようにとありましたので，もしよろしけ

れば下伊場野小学校の子どもたちに松山小学校の運動着を無

料で配布していただくことをお約束していただければ良いかな

と思いました。

◇佐藤部会員（下伊場野小）

〇松山小学校のデザインで良いと思いますが，アンケート結果の

中で，裾ゴムなどの細かい部分で意見が割れていますので，そ

ういった部分を検討いただければと思っています。

◇高橋部会員（下伊場野小）

〇アンケート結果を見ましたが，松山小学校のデザインが良いと思

います。また，協議②で現行の下伊場野小学校の運動着の着用

を認めるかとありますが，着用したい子どもがいれば認めてあ

げて良いのかなと思います。

◇白鳥部会長（松山小）

〇全員が松山小学校のデザインが良いという意見でしたが,下伊

場野小学校へ無料配布を約束できるか，また，裾ゴムについて

もご意見がありましたので事務局より説明をお願いします。

⇒１点目の運動着の配布ですが，松山小学校のデザインに決定し

た場合は下伊場野小学校のお子さんに運動着を配布する予定

です。ただ，確約という部分については，次年度の予算になりま

すので議会で承認いただければという形になります。あくまで

予定ということですが，これまでの例を見ますと基本的には配

布出来るかと思います。また，2 点目の裾ゴムについてですが，

業者側でどこまで対応出来るのかという部分もありますので，

会議終了後に業者へ確認をさせていただき，次回以降の会議

で協議出来ればと思っております。

◇白鳥部会長（松山小）

〇それでは，運動着のデザインについては松山小学校のデザイン

とします。
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≪既存運動着の着用について意見を伺った≫

◇山谷部会員（松山小）

〇子供たちの意見を尊重させてあげたいという思いもありますの

で，着用を認めることで良いと思います。期間については設け

なくて良いと思います。

◇浅野部会員（松山小 PTA）

〇着用を認めることで良いと思います。期間については設けなく

て良いと思います。成長を考えると着れる期間も限られてきま

すので，各家庭の事情に合わせて良いと思います。

◇菅原部会員（下伊場野小）

〇着用を認めることで良いと思います。私も何校か経験していま

すが転校生が来た時にはすぐに購入して貰うのではなく，既存

の運動着が着れなくなった時に買い換えていただいていたの

で，本人が嫌でなければそのまま着ていただいて良いと思いま

す。

◇佐藤部会員（下伊場野小）

〇着用を認めることで良いと思います。期間については設けなく

て良いと思います。

◇高橋部会員（下伊場野小）

〇着用を認めることで良いと思います。期間については設けなく

て良いと思います。

◇白鳥部会長（松山小）

〇それでは，着用は認め，期間は設けないことで決定いたします。

◇山谷部会員（松山小）

〇先ほど無料配布のお話がありましたが，新しい運動着を着用し

たいお子さんに配布するということでしょうか。

⇒基本的には下伊場野小学校の子どもたち全員に松山小学校の

運動着を配布する予定です。通常の授業では洗濯の都合などで

下伊場野小学校の運動着を着用するお子さんも想定されます

が，運動会などの行事では学校での取り決めになりますが，松山

小学校の運動着を着ていただくようになるかと思います。

〇下伊場野小学校のお子さん全員に配布をして，着るかどうかは

各家庭で判断するということでしょうか。

⇒その通りです。



4

⇒古川西小中学校でも統合前の運動着を着用することが出来ま

すので．申込みの際に現行の運動着が着れなくなった時に新し

いものを着ようと本来のサイズより 2 つくらい大きいサイズを

購入している方もいました。運動会などでみんなと同じものを

着せたいという方は現在のサイズで申込いただいて構いません

が，着るかどうかは各家庭で判断していただくことになります。

（２）スクールバスの運行について

⇒事務局より資料 3，4 により説明

≪各学校で停留所について検討を行い意見をいただいた≫

●松山小学校：既存の停留所を利用

●下伊場野小学校：

・下伊場野小学校駐車場⇒屋根やトイレがあり待つのに適している

・上志引公会堂⇒駐車スペースが広く安全

・旧 JA 向いの精米所駐車場⇒駐車スペースが広く安全

5 その他

6 閉会


